ESPACE feuille 201

Exercice 4 (2 points)
L espace est muni dun repére (O, 7,7 k).

1°) Les points A(1 ;=2 ;3),B(1.2.=1)et C(1 ; 1;0) sont-ils alignés 7 (Justifier)

2% Lespoints A(1:0:2),B(1:1:0),C(0;=1:1)yet 23 ;=1) sont-ils coplanaires ? (Justifier)

Exercice 5 (5 points)

Soit un cube ABCDEFGH.

19) a) Démontrer que (FG) est perpendiculaire au plan (CGH).
b) Démontrer que (CH) est perpendiculaire au plan (AFG).
¢) Que peut-on en déduire pour les droites (AG) et (CH) 7

29) Soit I le milieu de [BC] et I le milieu de [CD].
Justifier que les droites (FI) et (HJI) sont sécantes en un point K.

3°) Déterminer Iintersection de la droite (AG) avec le plan (1JK). E H

{Justifier la construction) /
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